

Turnovsko

Postřehy

Krajské volby na obecní téma

Vážení čtenáři, nadcházející volby do krajských zastupitelstev (7. a 8. října) budou na první pohled v několika ohledech podobné těm komunálním. Místním voličům budou připomínány především místní kandidáti bez ohledu na pořadí krajské kandidátky, a ti budou usilovat o zvolení pro dosažení místních témat, ale na krajské úrovni.

Je bez pochyb velice důležité, aby měl Turnov, jako čtvrté nejvýznamnější město Libereckého kraje, odpovídající zastoupení i v krajském zastupitelstvu. Důkazem takové potřeby je například nešťastné spojení „integrovky a hotelovky“, prosazené krajem v roce 2009. Hejtman Martin Půta při diskuzi s občany na Střelnici 22. června uvedl že věří, že ke sloučení škol tehdejší vedení kraje vedly dobré úmysly. Dokázal tak, že i po čtyřech letech v hejtmanském křesle zůstává svým založením optimistou, který nicméně společně s městem usiluje o opětovné rozdělení obou středních škol.

Kromě hledání zašlé slávy někdejší hotelovky budou krajskými volbami rezonovat i další významná turnovská téma. Podpora záměru zřízení okresu Turnov, ve vlastních vodách bude propíráno vodohospodářské sdružení. Určitě dojde i na nemocnici, i když ta po nenaplnění obav z uzavírání oddělení a snížení rozsahu zdravotnické péče hlavním tématem nebude.

Předvolební čas tradičně přinese mnohé řečnické veletoce. A také by měl přinést více tolerance a ochoty naslouchat těm druhým. (pm)

Turnovsko. Časopis pro obyvatele Turnova a spádových obcí. Vychází měsíčně v polovině každého měsíce. Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR 17433. Vydavatel: Pavel Matys, Sobotecká 249, 511 01 Turnov. Tel. č. 604 142 170, e-mail: turnovsko@centrum.cz.



Přehled událostí/str. 4. - 9.



Koupaliště přilákalo více než 30 000 návštěvníků/str. 16. a 17.



Archeologie: O jednom pokladu ze studny/str. 18.

KNIHY, PUBLIKACE	KATALOZY, CASOPISY	SKLADACKY, MAPY	LETAKY, PROSPEKTY	PLAKATY
VIZITKY	KALENDARÉ	CHLOPNOVÉ DESKY	VÝSTAVNÍ SYSTÉMY	OBALY, KRABICE
REKLAMNÍ BANERY	FOTOOBRAZY	SAMOLEPKY	ROLLUPY	POTISK SKLA KOVU/DREVA

TISKÁRNA www.tisk.cz
POLYGRAF s.r.o.

ŠPIČKOVÁ KVALITA
LEVNÁ CENA
Doprava do 120 km ZDARMA

Modřišice 156 - Turnov

www.tisk.cz